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lps/Ke. Im Sommer machen Hitze und
pralle Sonne dem Rasen schwer zu
schaffen, daher braucht er gerade zu
dieser Jahreszeit mehr Pflege als sonst.
Damit das Grün nicht ausdörrt und
nichts von seiner Pracht einbüßt, ist
Rasenpflege also Pflicht. Zum Som-
merbeginn sollte man den Rasen ein-
mal pro Woche mähen, damit er gera-
de in dieser Zeit schnell wächst. Aller-
dings sollte der Rasen nicht zu kurz
gemäht werden, da das Wasser sonst

noch schneller verdunstet und der
Boden austrocknet. Au ßerdem begün-
stigt ein kurzgeschorener Rasen das
Wachstum von Unkraut. Beim Mähen
ist darauf zu achten, dass die Klinge
scharf ist. Dadurch verhindert man
einen gräulichen Schimmer auf dem
Grün. 
Bei großer Hitze sollte der Rasen nicht
gewässert werden. In der Regel reicht
es aus, den Rasen zweimal pro Woche
ordentlich zu gießen. Dabei hängt die

Wassermenge vom Boden ab. Idealer-
weise ist das Erdreich ca. 10 cm tief
durchfeuchtet. 
Kürzere Intervalle mit einer geringe-
ren Wassermenge begüns tigen die
Wurzelbildung an der Oberfläche, was
den Rasen noch anfälliger für Tro-
ckenheit macht. Morgens ist der beste
Zeitpunkt um den Rasen zu sprengen,
da das Wasser genügend Zeit hat zu
verdunsten. So kann sich nachts kein
Schimmel bilden. Auf keinen Fall soll-
te der Rasen be wässert werden, wenn
die Sonne hoch am Himmel steht.
Bei größeren Gärten sollte über eine
fest installierte Bewässerungsanlage
nachgedacht werden, die automatisch
über einen Computer gesteuert wird.
Auch in der warmen Jahreszeit muss
der Rasen gedüngt werden. Am effek-
tivsten hat sich dabei Langzeitdünger
erwiesen, denn dieser zieht gut in den
Boden ein und versorgt das Grün über
einen längeren Zeitraum mit den Nähr-
stoffen. Industrie- und Landwirt-
schaftsdünger sind eher zu meiden.
Auch beim Düngen gilt, ebenso wie
beim Bewässern, direkte Sonnenein-
strahlung zu vermeiden.

Rasenpflege im Sommer
Bewässern alleine genügt nicht

lps/Ke. Gut durchfeuchtet reicht es, den Rasen auch im Sommer nur zweimal
wöchentlich zu gießen. Foto: OBI
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- B&S Motor 14 PS 
- Stufenlose Fahrantrieb  
- Mähen und Mulchen 
- perfekte Sicht 

Wir beraten Sie gern!

MÄHEN – 
OHNE MÜHEN.

Die STIHL Motorsense FS 38:

einfach zu starten und bequem zu 

bedienen

bestens geeignet für präzise Rasen kanten und 

kleine Rasenflächen

perfekt zum Auslichten von Dickicht

169,00 5
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HEINZ SCHMIDT

08606 OELSNITZ/V.

Der AL-KO Mähroboter 

Robolinho® 3000 – mäht leise,

automatisch und zuverlässig.

Nie wieder
Rasenmähen
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Tel./Fax 03744 210661

X135R - Ein neues 
Kaptitel in Sachen 

   

  

  

08527 Plauen Findeisenstraße 1
Tel.: 03741 15560

07950 Triebes Adolf-Herbst-Straße 17
Tel.: 036622 82980

Landtechnikvertriebs- und Service GmbH

3.950,- €

    
   

Ihrer kleineren bzw. 

Hydrostat-Getriebe macht 

leicht zu bedienen.

    
   

   

  

  

Abbildung zeigt Míímo 300.

MINIMALER AUFWAND,  
MAXIMALES MÄHERGEBNIS.

Ihr neues 
Familien-
mitglied, 
das Ihnen 
das Mähen 
abnimmt.

   

   
 

  

 
  
  

   

   
 

  

 
  
  

TESTSIEGER

Plauen-Vogtland w.V
Unternehmensunabhängiger Verein privater und
kommunaler Waldbesitzer im Vogtland
- kostenlose Mitgliedschaft
- Mitglied im Sächs. Waldbesitzerverband e.V.
- PEFC- u. Umweltallianz- Zertifikation
- Bewährte spezielle Dienstleistungen für Kommunen
Holzvermarktung/ Materialbeschaffung/ Organisie-

rung Unternehmereinsatz usw.
WBV PL-V w.V., Geschäftsstelle,
Zollstr. 44, 08248 Klingenthal
Tel. 037467-28260, Fax -28262

Handy: 0173/5774658
www.wbv-plauen-vogtland.de

lps/Jk. Sie sind luftig, kommen in unter-
schiedlichen Größen und Farben und
zaubern sofort Ferien-Stimmung im Gar-
ten oder auf der Terrasse: Sonnensegel.
Dabei handelt es sich in der Regel um ein
markisenartiges, stabiles Tuch, das aus
robusten Stoffen gefertigt wurde und
somit nicht nur vor Sonne, sondern auch
vor Wind und neugierigen Blicken
schützt. 
Durch eingelassene Ösen kann das Tuch
entweder direkt an Hauswänden oder an
speziellen Masten befestigt und aufge-

spannt werden. In der Regel lassen sich
die Segel von Hand sehr schnell aufbau-
en, alternativ besteht aber auch die Mög-
lichkeit eines elektrisch gesteuerten Auf-
rollens. Da die Tücher normalerweise
wetterfest sind, können sie aber, sofern
kein größerer Sturm aufkommt und sie
gut befestigt sind, vom Frühjahr bis zum
Herbst aufgespannt bleiben. 
Die Segel sind in unterschiedlichen For-
men zu bekommen, und daher findet sich
hier auch für jedes individuelle Problem
eine Lösung. Für einen Innenhof eignet

sich beispielsweise ein quadratisches
Tuch, ein dreieckiges Segel kann hinge-
gen entweder am Hauseingang als Son-
nen- und Regenschutz fungieren oder
über dem Planschbecken dem Nach-
wuchs Schatten spenden. 
Da die Tücher in verschiedenen Farben
erhältlich sind, lassen sich somit zudem
tolle Licht effekte setzen und eine beson-
dere Atmosphäre schaffen. Fachmänner
vor Ort können professionell beraten,
welche Lösung für das eigene Haus am
besten geeignet ist.

Sonnensegel voll im Trend – Tolles Ambiente


